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ZADANIE (4 pkt)

Ze zbioru wszystkich liczb naturalnych dwucyfrowych losujemy kolejno dwa razy po jednej
liczbie bez zwracania. Oblicz prawdopodobieristwo zdarzenia polegajgcego na tym, ze suma
wylosowanych liczb bedzie réwna 30. Wynik zapisz w postaci utamka zwyktego
nieskracalnego.

ROZWIAZANIE:

Naturalnych liczb dwucyfrowych jest 90 (od 10 do 99)

0=90-89=8010

A — wylosowana para liczb, ktérych suma jest réwna 30

A ={(10,20),(20,10),(11,19),(19,11),(12,18),(18,12),(13,17),(17,13), (14,16), (16,14)}
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